Разработчик программного обеспечения
ЗАО «Первый микрофинансовый банк» (ПМФБ) было учреждено в 2003 году и стало первым банком своего рода в Центральной Азии и первым коммерческим банком в Таджикистане с основным направлением по предоставлению микрокредитов. Банк предоставляет обширный ряд финансовых услуг по всей стране.
ЗАО «Первый микрофинансовый банк» объявляет вакансию на должность Разработчика программного обеспечения в отдел Информационных Технологий в головной офис г. Душанбе.
Основные обязанности:
· Проектирование, кодирование и отладка приложений на различных языках программного обеспечения. Анализ программного обеспечения, анализа кода, анализа требований, обзор программного обеспечения, определение метрик кода, системный анализ рисков, анализ надежности программного обеспечения.
· Объектно ориентированное проектирование и анализ, дизайн, написание, улучшение и осуществление запросов, подпрограмм (программ) и отчетов.
· Проектирование и разработка программных систем, дающих конкретные выводы о производительности системы.
· Администрирование MIS в Банке и филиалах.
Требования:
· Опыт разработки и внедрения программного обеспечения в крупных коммерческих организациях.
· От 3 до 5 лет опыта работы в сфере ИТ и не менее 2 лет – в разработке программного обеспечения.
· Знание работы веб-приложений и опыт работы с серверами веб-приложений (Weblogic или Websphere).
· Умение работы с базой данных ORACLE/DB2 используя язык PL-SQL.
· Знание XML / Java Script / JAVA
· Сертификат разработчика Oracle Work Bench является предпочтением.
· Работа под давлением и в сжатые сроки.
Заинтересованные кандидаты могут выслать свои резюме с указанием вакансии на электронную почту hr@fmfb.com.tjПоследний срок подачи документов 5 декабря 2018 г. Только кандидаты прошедшие предварительный отбор будут приглашены на интервью.

